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Léosungen
TEIL A: SCHRIFTLICHER AUSDRUCK (30 Punkte)

1. Ihre Freundin Sonja hat Ihnen folgende E-Mail geschrieben. Schreiben Sie ihr eine
Antwort (40 — 60 Worter) (15 Punkte)

ZnMEia Ta OTroia AVAMEVETAI O £EETAJOMEVOG VA AVATTTUEEL:

» Wie geht’s?

Wo liegt es und wie grol ist es?
Wie viele Zimmer hat es?

Hat dein Haus auch einen Garten?

Wie findest du es?

I Ta 1n 816pwon Tne Mparrtic 'Ek@paonc, va akoAouBAROoETE TOV avTioToIXOo TOU |
| Emimédou Odnyo6 Aiépbwaonc Npamrou Adyou |

B o o e e e e e e e e e e e e e M R e e e e e e e e e e e e N |
2. Erganzen Sie das Anmeldeformular fir Magda Sablewska. (15 Punkte)
Vorname: Magda (1)
Familienname: Sablewska (2)
Geburtsdatum: 4.5.1984 3)
Herkunft: Polen 4)
Wohnort: Wien (5)
Beruf: Arztin (6)
Familienstand: verheiratet (7)
Kinder: einen Sohn, eine Tochter (8-9)
Haustier: Katze (20)
Hobbys: Musik héren, kochen (11-12)

Sprachen: Polnisch, Deutsch, Englisch (13-15)




TEIL B: LESEVERSTEHEN (30 Punkte)

1. Lesen Sie die Kleinanzeigen. Was ist richtig? Kreuzen Sie a oder b an! (x) (5x2=10)
1l)a,2)b,3)b,4)a,5)a
2. Lesen Sie die Anzeige. Kreuzen Sie fiir 1 — 5 richtig oder falsch an. (x) (5x2=10)

a. Richtig, b. Falsch, c. Richtig, d.Falsch, e. Richtig

3. Ordnen Sie den Situationen 1 bis 5 die passende Anzeige A —E zu.! (5x2=10)
Situation 1 2 3 4 5
Anzeige C D A E B
TEIL C: SPRACHANWENDUNG (40 Punkte)
1. Ergdanzen Sie die Artikel: der, die, das oder ein, eine. (8x1=8)

a) ein, b) der, c) ein, d) das, e) ein, f) das, g) eine, h) die

2. Erganzen Sie die Gegenstande. (6x1=6)
a) Bleistifte, b) Kulis, c) Fuller, d) Radiergummi, e) Hefte, f) Ordner

3. ,Sein“ oder ,,haben*“? Erganzen Sie die Verben im Prateritum. (6x1=6)

a) waren, b) war, c) hatten, d) hatten, e) war, f) hatte

4. Ordnen Sie den Fragen 1- 6 die passende Antwort A — F zu. (6x1=6)
3 4 5 6
a b f d

5. Erganzen Sie die trennbaren Verben anrufen, anfangen, einkaufen, aufstehen in der
richtigen Form. (4x2=8)
a) steht, b) auf, c) fangt, d) an, e) ruft, f) an, g) kauft, h) ein

*Wenn beide Teile des trennbares Verbs richtig sind, bekommt man zwei Punkte.

6. Ein Wort passt nicht. Unterstreichen Sie. (6x1=6)

der Rhein, Ostern, die Klche, gern, Fleisch, Wurst



